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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Oroszlányi Szlovák önkormányzat támogatásával mai napig két gyerek, ifjúsági kultúrális csoport 

tevékenykedik. 

Idősebb , 2007. évben megalakult a zeneiskola növendékeiból  Krídlovka névre halgató akkor 

gyermek, mai napokban már ifjúsági fúvós zenekar. 

A vezetőjük Ocskai Simon tanár Úr,az önkormányzatunk alelnöke,igen szép nevet talált 

a csoportnak. 

 Az önkormányzatunk   anyagilag támogatja a fiatal csoportnakm fellépésekre kétfajta / kék,fehér / 

galléros pólók vásárlását / elkészítését/. 

Van egy fehér és egy sötét kék pólójuk.A csoportnak vásárolt a testület kottatartókat, 

tangóharmonikát,erősítőt. 

Az idei évben is mint az előzőkben több fellépésük volt a helyi rendezvényeken, de megyén belül ,és 

az anyaországban-Szlovákiában is. 

Felléptek: 

- január 31-én Az Oroszlányi Szlovák, farsangi bálon 

- május 09-én a EU napon 

-június 27-én Kozárovcén a Falunapon 

-május elején Pusztavámon a civil szervezet felkérésére adtak műsort 

-május 23-án Forgó Rózsán T.bányán 

-május 30-án KEM gyermek fesztiválon Süttőn 

-augusztus 11-én Tardoskedden a sport telepen 

-Augusztus 15-én az Oroszlányi 21. –ig Falunapon 

-szeptember11-én Tájház civil nyár sorozatában 

- októberban zeneiskolai rendezvényen-koncert 

-december 02-án az Adventi vásárban fellépnek 

-december 13-án lépnek fel az Oroszlányi Szlovákok napján a II. Rákóczi klubban. 

 

2011. december elején alakult az Arany János általános iskola alsó tagozatos gyermekek köréből 

a Bránicska névre halgató gyermek népi tánc együttes, melyet  Bíró Józsefné volt Brána 

táncegyüttes tagja,az önkormányzatunk tagja – vezeti. 

Tavaly óta sikerült az önkormányzatunknak fellépő ruhákat vásárolni-varatni.Ebben a csoportban 

igen nagy a változás a gyerekek létszámában .Átlagosan 24-28 gyerek vegyesen találkozik hetente 2 

alkalommal /hétfőn és szerdán/ az iskolában, ahol próbálnak.Össz létszám 20 fő.A két éven belül  

több fellépő ruhát p 

pályázati összegekből sikerült készítetni a fellépésükre,néhány pár fellépő  cipőt  fiú 

ingeket,mellényeket,nadrágokat a részükre. 

 

 A csoport ebben az évben felléptek: 

 

-Márciusban a Civileké a Ház gáláján a színpadon. 

-Áprilisban az öregek otthonában a Húsvéti ünnepségen 

-május 09-én a Főtéren az EU napon 

-május 23-án a Forgó Rózsa rendezvényen T.bánhidán 

-május 24-én- FHKE felkérésére a Pünkösdi májfa döntésnél 

 -május 30-án KEM gyerek fesztiválon Süttőn 

-Júniusban a József Attila iskolában a tanév végén vettek részt a kultúrális műsorban. 

- augusztus 15-án az Oroszlányi 21.ik Falunapon 
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- szerepeltek az Új kenyér átdáson augusztus 20-án a Millénium parkban 

december 02-án az Adventi vásáron lépnek fel 

-december 13-án a Szlovákok napján fognak fellépni a II.Rákóczi F. klubban a közönség előtt. 

 

Gondolom, sőt biztos vagyok benne, hogy ez az évi  11 -12 fellépés igen méltányos és büszkék is 

lehetünk a csoportjainkra,nézők,látogatót igen pozitívan vélekednek a csoportok fellépéseiről. 

Ezúton  is köszönjük a csoportoknak az éves munkájukat,gratulálunk nekik és a vezetőjüknek,  és 

biztosítjük őket a támogatásunkról. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem a tájékoztató megvitatását, elfogadását! 

 

Oroszlány, 2015. november 18. 

 

 

 Szabó Istvánné 

 

 

 

 

 

az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2015. (…) OSZNÖ határozata 

a gyerek fúvós zenekar és a gyerek tánc együttes éves tevékenységé- 

ről, fellépésekről szóló beszámolóról 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a gyerek fúvós 

zenekar és a gyerek tánc együttes éves tevékenységéről, fellépésekről szóló beszámolót. 

 

Határidő:  azonnal  

Felelős:  Szabó Istvánné elnök 

 


